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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG II

CHỦ ĐỀ 1.2 Lũy thừa với số mũ hữu tỷ.

MỨC ĐỘ 2

Câu 1. [2D2-1.2-2]  [THPT chuyên Lương Thế Vinh] Cho 
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Xét các đáp án:
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 nên đáp án D sai. (Chú ý: học sinh khi làm bài sẽ kiểm tra đến đáp án B đúng thì dừng lại).
Câu 2. [2D2-1.2-2]  [THPT chuyên Hưng Yên lần 2] Hình vẽ bên là đồ thị các hàm số 
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Câu 3. [2D2-1.2-2]  [BTN 169] Biến đổi biểu thức 
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 thành dạng với số mũ hữu tỉ.
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Câu 4. [2D2-1.2-2] [THPT CHUYÊN BẾN TRE] Rút gọn : 
[image: image36.wmf]2422

3999

111

aaaa

æöæöæö

+++-

ç÷ç÷ç÷

èøèøèø

 ta được.

A. 
[image: image37.wmf]1

3

1

a

+

.
B. 
[image: image38.wmf]1

3

1

a

-

.
C. 
[image: image39.wmf]4

3

1

a

+

.
D. 
[image: image40.wmf]4

3

1

a

-

.
Hướng dẫn giải

Chọn D.

Tự luận : nhân vào thu gọn, thu được kết quả.
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Nếu kết quả nào bằng 
[image: image43.wmf]0

 thì đúng.

Câu 5. [2D2-1.2-2] [THPT Ngô Gia Tự] Cho 
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Câu 6. [2D2-1.2-2] [THPT Thuận Thành 3] Biểu thức 
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Câu 7. [2D2-1.2-2] [THPT Quế Vân 2] Cho
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Câu 8. [2D2-1.2-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 01] Biểu thức 
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 viết dưới dạng luỹ thừa với số mũ hữu tỷ là:
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Câu 9. [2D2-1.2-2] [TT Tân Hồng Phong] Biểu diễn biểu thức 
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Câu 10. [2D2-1.2-2] [THPT Hoàng Văn Thụ - Khánh Hòa] Cho 
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Ta có: 
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Câu 11. [2D2-1.2-2] [TTGDTX Nha Trang - Khánh Hòa] Biểu thức 
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 viết dưới dạng lũy thừa với số mũ hữu tỉ là.
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Câu 12. [2D2-1.2-2] [THPT Chuyên Thái Nguyên] Cho 
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 là các số thực dương. Rút gọn biểu thức 
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Câu 13. [2D2-1.2-2]  [BTN 169] Biến đổi biểu thức 
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 thành dạng với số mũ hữu tỉ.
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Câu 14. [2D2-1.2-2] [BTN 167] Cho 
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 là hai số thực dương. Kết quả thu gọn của biểu thức 
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Câu 15. [2D2-1.2-2] [THPT Chuyên Bình Long] Cho a là số thực dương, 
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Ta có 
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Câu 16. [2D2-1.2-2] Cho biểu thức 
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